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Дело № 5-2-639/2022                                    
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
5 августа 2022 года


          

             
            г. Лаишево 
Мировой судья судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан И.А. Клюев, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица – заместителя генерального директора-управляющего наименование организации Берестова ..., ...паспортные данные, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: адрес,
УСТАНОВИЛ:
Берестов Д.А., являясь заместителем генерального директора - управляющим наименование организации, расположенного по адресу: адрес им. 25 Октября, адрес, допустил нарушение законодательства о противодействии коррупции при следующих обстоятельствах.
В соответствии с приказом руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Татарстан от 22.01.2020 № Р 38-К с Красницким О.А. прекращен служебный контракт от 24.04.2019 № 215с/19, он освобожден от замещаемой должности федеральной государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта (дознавателя) Лаишевского районного отдела судебных приставов УФССП России по Республике Татарстан и уволен с федеральной государственной гражданской службы 03.02.2020.
26.06.2020 Красницкий О.А. принят на работу в наименование организации на основании приказа от 26.06.2020 № 178/02-06 на должность начальника комплексной бригады.
При этом уведомление о принятии на работу гражданина, ранее замещавшего должность государственной гражданской службы в УФССП России по Республике Татарстан в установленный законом десятидневный срок, то есть до 7 июля 2020 года не направлено.
Соответствующее уведомление было направлено только 13 августа 2020 года после выявления указанного нарушения при проведении прокурорской проверки.
Берестов Д.А., будучи извещенным, в судебное заседание не явился. Просит рассмотреть дело в свое отсутствие и применить положения ст. 4.1.1 КоАП РФ заменив наказание в виде штрафа предупреждением. Указывает, что впервые совершил правонарушение, раскаивается в содеянном, правонарушение не повлекло имущественного ущерба, вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира. Допущенное нарушение было устранено. На иждивении у Берестова Д.А. находятся двое малолетних детей и родители, достигшие пенсионного возраста.
Помощник прокурора адрес Васильева М.И. просила привлечь Берестова Д.А. к административной ответственности, поскольку его вина в совершении административного правонарушения доказана.
Исследовав материалы дела, выслушав Васильеву М.И., мировой судья приходит к следующему.
Статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривается административная ответственность за Привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
Согласно статье 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в части 1 настоящей статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. Неисполнение работодателем обязанности, установленной частью 4 настоящей статьи, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2015 года № 29 утверждены Правила сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации.
При таких обстоятельствах, суд считает установленным, что в деянии Берестова Д.А. имеется состав административного правонарушения, предусмотренный статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Данный вывод суда следует из следующих доказательств:
- приказа от 22 февраля 2020 года № 38-к об увольнении Красницкого О.А. с должности государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта (дознавателя) Лаишевского РО СП УФССП по РТ, 
- информацией ГУ – Отделения Пенсионного фонда РФ по РТ;
- сведениями УФССП по РТ по лицам, в отношении которых отсутствуют уведомления об их последующем трудоустройстве;
- приказом от 01 июля 2019 года о приеме Берестова Д.А, на работу на должность заместителя генерального директора – управляющего наименование организации;
- приказом от 02 июля 2021 года о прекращении (расторжении) трудового договора с Берестовым Д.А.;
- свидетельством о постановке на учет в налоговом органе наименование организации;
- должностной инструкцией заместителя генерального директора – управляющего наименование организации;
- приказом от 26.06.2020 о приеме Красницкого О.А. на работу на должность начальника бригады наименование организации;
- письмом начальника Лаишевского РО СП УФССП по РТ;

- письменным объяснением Красницкого О.А.;
- выпиской из ЕГРЮЛ в отношении наименование организации;
- Уставом наименование организации.
Оснований не доверять представленным доказательствам у мирового судьи не имеется.
Совокупностью перечисленных доказательств подтверждается, что Берестов Д.А. совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 19.29 КоАП РФ.
 В соответствии с частью 2 статьи 4.1.1 КоАП РФ в случае совершения административного правонарушения, предусмотренного 19.29 настоящего Кодекса, административное наказание в виде административного штрафа не подлежит замене на предупреждение.
При назначении Берестову Д.А. административного наказания учитывается характер административного правонарушения, данные о личности последнего, его материальное положение.
Смягчающими обстоятельствами являются: устранение выявленного нарушения, признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении двоих малолетних детей и родителей пенсионного возраста. 
Отягчающих обстоятельств судом не установлено.
Руководствуясь статьями 23.1, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Должностное лицо – заместителя генерального директора-управляющего наименование организации Берестова ... признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей.
Штраф необходимо уплатить в течении 60 суток по следующим реквизитам: получатель – Управление Федерального казначейства по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в Отделении НБ РТ Республики Татарстан, кор. счет 40102810445370000079, БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК 731 116 011 930 100 291 40, УИН 0318690900000000029530099.
Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 КоАП РФ, должностным лицом, составившим протокол об административном правонарушении, опротестовано прокурором через мирового судью или непосредственно в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Разъясняю, что после уплаты административного штрафа квитанцию необходимо представить судье, вынесшему постановление, для подтверждения факта исполнения обязанности по уплате административного штрафа. В обратном случае по истечении установленного срока материалы будут направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафа и решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ.
Мировой судья 



подпись

И.А. Клюев
Копия верна: 

мировой судья 
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